



五月二十九日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中国—阿拉伯国家合作论坛第十届部长级会议开幕式并进行国事访问的埃及总统塞西举行会谈。这是习近平同塞西握手。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京5月29日电（记者郑明达、王宾）5月29日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中国—阿拉伯国家合作论坛第十届部长级会议开幕式并进行国事访问的埃及总统塞西举行会谈。

习近平指出，68年前，埃及在阿拉伯和非洲国家中率先同新中国建交。任凭国际形势风云变幻，两国始终相互信任、真诚合作、携手发展。今年是中埃建立全面战略合作伙伴关系10周年。10年来，我同塞西总统共同引领双边关系蓬勃发展。中埃关系已经成为中国同阿拉伯、非洲、伊斯兰和发展中国家团结协作、互利共赢的生动写照。新形势下，建设更具内涵、更有活力的中埃关系，符合两国人民共同期待。中方愿同埃方不断深化互信，推进合作，构建面向新时代的中埃命运共同体，为地区乃至世界和平、稳定、发展、繁荣贡献力量。

习近平强调，中国正在全面推进强国建设、民族复兴伟业，中埃各领域交流合作面临历史性机遇。双方要继续坚定相互支持、携手促进共同发展。中方愿同埃方深挖基础设施、工业、电力、农业等传统领域合作潜力，开辟医疗卫生、信息通讯、可再生能源等新兴领域合作，深化经贸投资合作，鼓励更多中国企业赴埃投资兴业。办好今年“中埃伙伴年”，扩大两国人员往来和人文交流合作。（下转第二版）

## 习近平会见全国公安工作会议代表

### 李强蔡奇丁薛祥李希参加会见



5月28日，党和国家领导人习近平、李强、蔡奇、丁薛祥、李希等在北京人民大会堂会见全国公安工作会议代表。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日下午在北京人民大会堂亲切会见全国公安工作会议代表，向他们致以诚挚问候，勉励全国广大公安民警辅警奋力推进公安工作现代化，为推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥、李希参加会见。

下午4时，习近平等来到人民大会堂西大厅，全场响起热烈掌声。习近平

## 习近平对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示强调持续发力久久为功推动“四好农村路”高质量发展

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示指出，近年来，交通运输部等有关部门和各地认真贯彻落实党中央决策部署，持之以恒、攻坚克难，“四好农村路”建设成效显著，农民群众获得感、幸福感、安全感不断增强，农村公路成为老百姓家门口的致富路、幸福路、连心路、振兴路。

习近平强调，新时代新征程，要持续发力，久久为功，进一步完善政策法规，提高治理能力，实施好新一轮农村公路提升行动，持续推动“四好农村路”高质量发展，助力宜居宜业和美乡村建设，为促进农民农村共同富裕、推进乡村全面振兴、加快农业农村现代化步伐、推进中国式现代化提供坚强服务保障。

2024年推动“四好农村路”高质量发展现场会29日在浙江绍兴召开。中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰在会上传达了习近平重要指示并讲话。何立峰指出，习近平总书记的重要指示为新时代新征程“四好农村路”高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习领会、贯彻落实习近平总书记

## 我市部署防汛抗旱六项重点任务

本报讯（记者孙美）5月29日下午，全省防汛抗旱工作视频会议后，我市立即召开会议，就贯彻落实省会议精神安排部署防汛抗旱工作六项重点任务。

全面彻底排查隐患，按照“汛期不过、检查不停、整改不止”要求，突出水库河网、地质灾害、山洪灾害等重点领域，城区易涝点、景区景点、在建工地、农村危房等重点部位，公路、道桥、隧道及通信、电力、供水

## 武卫东在市信息通信行业调研检查时强调扎实推进数字基础设施体系现代化加快信息通信行业高质量发展步伐

本报讯（记者李雪松）5月29日上午，市委书记武卫东赴市信息通信行业调研检查。他强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻落实党中央决策部署、省市市委工作安排，强化科技创新引领，开发开放应用场景，解放思想、奋发进取，扎实推进数字基础设施体系现代化，加快信息通信行业高质量发展步伐。

市领导陈宇参加。

武卫东一行先后考察了中国铁塔股份有限公司唐山市分公司、（下转第三版）

### 今天是第八个“全国科技工作者日”

## 市科协致信慰问全市广大科技工作者

本报讯（记者闫妍 通讯员卜建设）在第八个“全国科技工作者日”到来之际，市科协发布了《致全市广大科技工作者的慰问信》。

慰问信中，市科协向辛勤奋战在全市各个领域、各条战线上的广大科技工作者致以节日的祝福和诚挚的问候，对广大科技工作者为全市科技事业发展付出的辛勤汗水和作出的卓越贡献致以崇高的敬意。

慰问信指出，科技是国之利器，国家赖之以强，企业赖之以赢，人民生活赖之以好。近年来，全市广大科技工作者深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述，围绕中心、服务大局，充分发挥专业特长和智力优势，积极投身科技实践，凝心聚力、真抓实干，在推动传统优势产业转型升级、科技进步与成果转化、科学普及与推广、科技助力乡村振兴等方面取得了显著成绩，为全市经济社会高质量发展贡献了科技力量。唐山高质量发展的进程中，涌现出一批又一批的杰出科技工作者，他们始终心系祖国和人民，无私奉献、不畏艰险，执着追求，坚持

“四个面向”开展科技创新，优秀的科技成果竞相涌现，并得到转化应用。全市科技工作攀上高地，走出了一条创新路子，唐山创新能力和科技实力显著提升。

信中强调，2024年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，也是“十四五”规划实施承上启下的关键之年。市委、市政府将继续把科技创新和人才工作摆在更加突出的位置，大力营造崇尚科学、崇尚创新、尊重知识、尊重人才的良好氛围，持续为科技工作者建功立业搭建平台、创优环境、做好服务，推动创新创业在唐山蔚然成风。希望广大科技工作者始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，聚焦产业转型升级、科技创新，积极探索、潜心钻研、奋力攻关，争当科技创新的先行者、科技成果的转化者、科技知识的普及者、科学精神的传播者、乡村振兴的助力者，着力推动科技与经济融合发展，为加快“三个努力建成”“三个走在前列”步伐、奋力谱写中国式现代化建设河北唐山新篇章作出新的更大贡献！

## 我市首例“竣工即交证”住宅项目顺利落地

优化营商环境 推动高质量发展

本报讯（记者徐喆 通讯员王杉、徐盈）“真没想到，政务服务效率这么高，项目竣工当天，就拿到了不动产权证书，不仅为我们极大地节省了时间和资金成本，也让我们感受到了政务服务的温度和力度。”唐山德慧房地产开发有限公司的王欣激动地说。

5月28日，在市不动产登记中心企业

## 4月份“月文明标兵”名单发布

“双争”光荣榜

本报讯（记者闫妍）日前，唐山市“文明标兵”评选发布组委会办公室公布了4月份“月文明标兵”名单（排名不分先后）。他们是：

- 董鸿伟，唐山市体育运动学校运动员
- 曹冰莹，唐山市食品药品综合检验检测中心检验员
- 赵艳良，首钢京唐公司供料作业部备件材料管理员
- 崔明武，唐山市第二医院院前急救科主任
- 杨玉志，曹妃甸区第一中学教师
- 王耀国，滦州市榛子镇人民政府乡村振兴办负责人
- 田璐，迁安市文化广电和旅游局科员
- 耿娟，路南区稻地镇付家坨村党支部书记兼村委会主任
- 邵伟利，河北钢铁集团唐钢公司微尔自动化公司智能制造事业部主管工程师
- 高树艳，丰润区白官屯镇小谷庄村村民